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ATA DA 14º SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025.
Aos 7 (sete) dias do mês de maio de 2025, às 17 horas, o Excelentíssimo presidente, Renato dos
Santos, fez a abertura da décima quarta Sessão Ordinária em nome do Poder Legislativo Municipal
saudando a todos. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Renato dos Santos (Presidente),
Cícero Ferreira Duarte, Francisco José dos Santos, José Silvio Gonçalves Diniz Neto, José Valderi
Dias Dantas, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Michelle Jorge Dias, Rosineide Barboza de
Souza e Walter Brasil Gouveia. Constatado a existência de quórum, o Excelentíssimo Presidente,
Renato dos Santos em nome de Deus declarou a abertura dos trabalhos.
Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente solicitou que a Sr.? Secretária procedesse a leitura da
ata da última sessão. Após a leitura, o presidente declarou a ata aprovada, de modo que não houve
manifestação contrária. Após, declarou aberta a Fase de Expediente do dia solicitando a Sr?
Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas: convite da Sala do
Empreendedor para a comemoração do dia das mães; convite para os vereadores participarem da
comemoração do dia das mães na CEI Maria Helena; indicação nº 104/025,do vereador José
Valderi Dias Dantas ,que solicita providências a respeito dos motoqueiros que trafegam por cima
da praça São Sebastião; indicação nº 105/2025, do vereador Walter Brasil ,a qual solicita a
construção de um quebra-molas em frente ao posto de saúde da Fazendinha; indicação nº
106/2025, do vereador Francisco José dos Santos ,que solicita a manutenção da iluminação pública
em frente à casa de seu Josa no Sítio Boa Vista.

Ato contínuo, o Excelentíssimo Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. O
vereador Joé Valderi Dias Dantas esclareceu sua indicação, informando que o tráfego de
motoqueiros por cima da praça indicada é um perigo para os pedestres; o vereador Walter Brasil
explicou sobre sua indicação, ressaltando que o quebra-molas é necessário para evitar acidentes;
o vereador Francisco José dos Santos se referiu a sua indicação explicando que a manutenção da
iluminação é de primeira necessidade.

Ato contínuo, como não houve Ordem do dia, o Excelentíssimo Presidente, Renato dos Santos,
declarou aberta a Fase de Explicação pessoal. O vereador José Silvio Gonçalves Diniz Neto saudou
a todos; informou que se reuniram com o gerente da COGEA e o superintendente da CAGECE
para discutirem a respeito do abastecimento de água nos três municípios, Ipaumirim, Baixio e
Umari, enfatizando que o reservatório que abastece as três cidades tem capacidade para até
setembro; falou sobre a pré-candidatura de Laís Nunes a deputada federal; o vereador Francisco
José dos Santos saudou a todos; mencionou sobre a problemática de abastecimento de água e
que a população possa utilizar a água de maneira consciente; falou que esteve presente no Projeto
de Braços Abertos da secretaria de saúde, o qual dará apoio a gestantes de risco; mencionou que
foi a cidade de Lavras da Mangabeira durante a visita do Governador Elamano; parabenizou as
mães pelo seu dia, em especial sua mãe; a vereadora Marcilene Alexandre cumprimentou a todos;
falou que esteve presente no Projeto de Braços Abertos e que objetiva atender melhor as gestantes
do município; mencionou estar presente na reunião que tratou sobre o abastecimento de água nas
cidades de Ipaumirim , Baixio e Umari e intensificou o pedido de uso consciente da água; o vereador
Cícero Ferreira Duarte saudou a todos; agradeceu a Deus e mencionou a missa de segundo ano
do falecimento de seu irmão; agradeceu o apoio dos amigos; pediu orações para a criança Kaleu;
falou estar presente na cidade de Lavras da Mangabeira na visita do governador e na reunião sobre
a possível falta de água no município; desejou boa sorte ao ex-vereador Júnior de Canaúna;
mencionou a comemoração do dia das mães no Sítio Novo; parabenizou todas as mães com muitas
bênçãos; deixou abraços a amigos; a vereadora Rosineide Barboza cumprimentou a todos, pediu
desculpas por não ter comparecido a alguns eventos por motivo de força maior; se sólidarizou com
o ex-vereador Júnior de Canáuna; agradeceu a Gestão pela manutenção da estrada do Sítio
Serrote; agradeceu pela iminente reforma da Creche Tia Zê; relembrou suas falas anteriores em



relação ao abastecimento de água do município de Ipaumirim, ressaltando que sempre foi uma
preocupação sua, o risco da falta de água; mencionou a Transposição como uma realidade; falou
sobre a vinda do Governador a Lavras da Mangabeira e o encontro dos prefeitos de Ipaumirim,
Baixio e Umari no que se refere ao abastecimento de água e discussão de medidas cabíveis para
essa problemática; mencionou o encontro que irá acontecer dos prefeitos com o secretário de
Recursos Hídricos do estado; reafirmou o cuidado e compromisso com o povo; agradeceu ao
Deputado André Figueiredo pela retroescavadeira recebida; mencionou a parceira dos municípios
pela melhoria da população; agradeceu a Deus pela recuperação do seu amigo Nailton e por fim,

em nome de sua mãe, desejou feliz dia das mães ; o vereador Walter Brasil saudou a todos;
manifestou sua alegria e agradecimento ao Deputado André Figueiredo pelo recebimento da
retroescavadeira que só vem melhorar a vida dos munícipes; parabenizou todas as mães pelo seu
dia e desejou muitas bênçãos; informou que compareceu a visita do governador em Lavras da
Mangabeira e o interesse na resolução da problemática do abastecimento de água, agradeceu a
comissão da festa do dia das mães da Creche Tia Zizi; a vereadora Michele Jorge Dias saudou a
todos; agradeceu a Gestão pelo atendimento de sua solicitação em relação ao vigia para Praça da
Fazendinha; mencionou sobre o começo da reforma da Creche Tia Zê; parabenizou seu primo José
Lúcio; desejou boa recuperação ao ex-vereador Júnior de Canaúna; parabenizou toda as mães em
nome de sua mãe Zeneide Jorge; o vereador José Valderi Dias Dantas saudou a todos; agradeceu
o atendimento a sua indicação da poda das árvores na rua indicada; informou sobre a visita do
governador a cidade de Lavras da Mangabeira; falou sobre a solução da escassez de água nos
municípios de Ipaumirim, Baixio e Umari e na oportunidade falou da reunião dos prefeitos com
representantes da CAGECE e da COGEA na busca de medidas para a problemática apresentada;
falou sobre a manutenção das estradas; falou sobre as diversas comemorações do dia das mães
no município; mencionou as cirurgias de catarata realizadas; falou sobre o Projeto de Braços
Abertos: mencionou a entrega de smartphone para os agentes de saúde; parabenizou amigos e
amigas pela passagem do seu aniversário; parabenizou o Deputado André Figueiredo, a vereadora
Rosineide Barboza e o vereador Walter Brasil que intermediaram a vinda da retroescavadeira para
o município; falou sobre a população de Ipaumirim e seu interesse na política local, parabenizou as
mães, em especial sua mãe Dona Piedade, externou sua gratidão e amor que nutre pela mãe
guerreira que é; desejou boas - vindas ao missionário João Paulo no Distrito Felizardo; deixou um
abraço para seu amigo Argemiro; o vereador Renato dos Santos saudou a todos; convidou a
população para Audiência Pública sobre a construção da estrada de Canaúna e seus impactos a
população, bem como a busca de medidas que atendam as demandas dos munícipes; informou
sobre a comemoração do dia das mães da Sala do Empreendedor; informou sobre o encontro na
Secretaria de Educação sobre a criação de cooperativas e a produção de mel e leite; parabenizou
a Gestão municipal e Câmara Municipal em relação a situação hídrica dos três municípios e
mencionou a visita do Governador a Lavras da Mangabeira, bem como a busca de alternativas para
a sua solução pelos prefeitos; parabenizou o Deputado André Figueiredo pela retroescavadeira
recebida e todas as obras trazidas pelo mesmo; parabenizou todas as mães e, em especial, sua
mãe, um exemplo de mulher, honrada, paciente, educada, guerreira, desejou muitos anos de vida;
parabenizou sua esposa e suas irmãs e por fim desejou muita sabedoria para as mães para educar
seus filhos para o bem. Que Deus nos ilumine.

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Sr. Presidente Renato dos Santos, em nome de
Deus, declarou o encerramento dos trabalhos e agradeceu a presença dos vereadores. Na

oportunidade convocou os demais vereadores para a décima quinta Sessão Ordinária do Primeiro
Período Legislativo que realizar-se-á no dia 14 de maio de 2025, em horário regimental. Por fim,

para fic de pé e ouvirem o Hino Municipal. Sem mais no momento, a presente
a, segue devidamente assinada pelo secretário José Valderi Dias

Nonato
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